

АРТИСТЫ ✓ У ХЛОПКРОБОВ

Это стало хорошей традицией у артистов Бухарского областного театра музыкальной драмы и комедии — каждую осень выезжать с концертами к хлопкоробам. Вот и в этом году концертная бригада в составе 20 человек выехала в хозяйства Канимехского и Навоийского районов. В концертной бригаде — Н. Негматова — на родная артистка Узбекской ССР, Н. Юсупов — заслуженный артист Узбекской ССР, актриса Д. Бабаева, вокалисты С. Каримов, Н. Джураев и другие.

В программе их выступлений — песни и танцы народов СССР.